

Мы отправляемся на другую планету –
«Шумный свет,
Пылающий на Ангаре».
Поезд гудит –
Имитирует пенье,

А я всё еду и еду...

А я всё жду

Чего-то

Жду...

Смотрю –

Кожаные мешки, окутанные в синтепон.

Вокруг суета – я в её эпицентре.

Каждый здесь слеп,

Но я слепым был иначе –

Смотря в их серость и мрак,

Находил им созвучья.

Так и беженцем стал –

Мне реальность

Голосами тиранов взорвала:

«Уходи».

Но хоть плывут корабли,

Океан не стал домом.

Как берег –

Не стал чем-то большим,

Чем гавань.

Вот и я,

В поисках дома,

Не могу ощутить хоть к чему-то

Причастие.

Мой камень не раз

Соскользнул на вершине.

И опять я на грани,

Опять...

Но вдруг вспомнил тот взгляд,

Ярче звёзд окружных...

Межгалактический Шаттл

Живей не встречал.

Бокал полон –

Мир чувств заработал как призма.

Но я всё ехал и ехал,

Но я всё ждал

Чего-то,

И жду....